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昨年8月から5回にわたり役員選考委員会が行われた結果、会長とし
て長尾佳史さん（笹畑）、副会長として足岡操さん（騂牛）が選出され、
3月に行われた評議会で承認されました。

会長 長尾 佳史

4月1日より、協議会の会長をさせていただく事になりました、笹畑
部落の長尾佳史と申します。どうぞよろしくお願いします。
南さいはく地域振興協議会は、ほかの協議会と違い東長田、上

長田（町の1/4の広範囲にわたる山村の地域です。
人口は、協議会発足当時（平成１９年）９００余人が現在６００

余人と2/3となり、より少子高齢化が進んでおり、住みよい環境整備
が必要ではないかと思います。
子ども達とのふれあいの場、高齢者への声掛け見守りなど、安心、安全な地域づくり

に皆様と一緒に取り組んでいきたいと思います。
また、各部で企画されるイベントには多数の参加をいただき、地域内外の人とのふれあ

いの場にしていき、笑顔と元気のある地域づくりに努めて行きたいと思いますので、ご協
力を宜しくお願い致します。

副会長 足岡 操

この度 南さいはく地域振興協議会副会長を拝命いたしました、
騂牛区の足岡 操です。どうぞよろしくお願いいたします。
騂牛区の区長として、この振興協議会との関わりは持ってきました

が、南さいはく地域振興協議会とうい大きな枠での そして多分野
に関わる活動は未経験のことで、大役を引き受け、大きな責任を
感じております。
この地区はより少子高齢化が進んでおり。子供たち、高齢者にとってより住みよい環

境つくりが必要かと思っています。皆様が明るく元気で過ごせる地域となるよう、微力では
ありますが努力したいと思っております。
地域の皆様には大変お世話になりますが、ご支援、ご協力をいただきますようよろしくお

願いいたします。
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令和７年 ５月予定表

日 曜日 行 事 内 容 場 所 時 間 日 曜日 行 事 内 容 場 所 時 間

１ 木 １６ 金 第1回評議会 かまくら山荘 19：30～

２ 金 １７ 土

３ 土 憲法記念日 １８ 日

４ 日 みどりの日 １９ 月

５ 月 こどもの日 ２０ 火 青パト講習会 キナルなんぶ 19：00～

６ 火 振替休日 ２１ 水

７ 水 ２２ 木
区長文書配布

花苗配布

８ 木 区長文書配布 ２３ 金

９ 金 ２４ 土

１０ 土 ２５ 日

１１ 日 ２６ 月

１２ 月 事務局会議 かまくら山荘 13：30～ ２７ 火

１３ 火 ２８ 水

１４ 水 ２９ 木

１５ 木 まちの保健室
東長田青年の

家
10：00～ ３０ 金 公民館部会 かまくら山荘 19：30～

３１ 土
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各活動部の三役（部長・副部長・幹事長）を以下の皆さんに担ってい
ただくことになりました。宜しくお願い致します。（敬称は省略させて頂きます）

公民館部 部 長：森山 敏（今長） 副部長：秦 裕文（賀祥）
幹事長：小林 幸雄（騂牛）

ふれあい部 部 長：乾 明秀（金山） 副部長：長尾眞由美（笹畑）
幹事長：遠藤明美（早田）

地域づくり部 部 長：實政邦彦（入蔵） 副部長：井上 誠（今長）
幹事長：藤田大輔（江原）

総務部 部 長：長尾 諭（大河内） 副部長：乾 史郎（金山）
幹事長：遠藤健一（二桝）

その他の部員の皆様さんも２年間よろしくお願いします。

３月２１日（金）にかまくら山荘多目的室にて、令和６年度第２回評議会を開催
しました。議案内容は以下の通りでした。提案についてはすべて可決されました。

○令和７年度南さいはく地域振興協議会
事業計画（案）について

○令和７年度南さいはく地域振興協議会
予算（案）について

○役員について
○顧問職について

令和７年度第１回評議会を下記の日程にて開催します。
日 程 ５月１６日（金）19：30～
場 所 かまくら山荘多目的室
議 題 ○令和6年度南さいはく地域振興協議会活動報告及び

決算（案）について
○令和7年度補正予算（案）ついて

お忙しい中恐れ入りますが、評議員の皆さん、執行部ご担当者の皆さんはご出
席をお願いします。
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令和６年度第２回評議会において会長退任の了解をいただき、３月末
をもって南さいはく地域振興協議会の会長を退任いたしました。

平成２８年４月より副会長、平成２９年７月より会長として合計９年
間にわたり南さいはく地域の皆様に大変お世話になりました。心より御
礼申し上げます。

私としては精一杯努力したつもりですが、ま
だまだ不足していた点が多々あると思います。
あとは後任の会長はじめ事務局の皆さんに託
して協議会活動を終了したいと思います。

重ねて御礼申し上げます。ありがとうござ
いました。

令和７年４月 井上 仁志

４月5日～６日に開催された『南部町さくらまつり』に一般社団法人
南さいはくで参加してきました。桜も丁度見ごろを迎え、会場は昨年よ
りたくさんのお客さんで賑わっていました。
（一社）南さいはくでは定番の『かまくらおこわ』や『かりかり梅』

などの特産品を販売に加え、お祭り限定の『チュロス』も販売し好評で
した。
お客様の中には「このかりかり梅はいつもアスパルで買っています。

美味しいですよね。」とお声掛けくださる方もおられ、励みになりまし
た。
今後もイベントなどに参加しているのを見かけられましたら、是非お

立ち寄りください。


